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Respostas aos questionamentos.

EMPRESA: CB&I Brasil (Razão Social: CB&I Meio Ambiente e Infraestrutura Ltda.)
Questionamento 1
“a) Fiscalização e/ou Gerenciamento e/ou Supervisão de Obra contemplando Dragagem, mediante a execução de levantamento batimétrico em área de pelo menos 500.000,00 m2”
Para a fiscalização de dragagem categoria B, com base na Norman 25, a regra é espaçamento de 3 vezes a profundidade média ou 25 m (o que for maior); Com base no cálculo acima, uma área de 500000 m² equivale a aproximadamente 25 km lineares de sondagem. Confirma nosso entendimento?
RESPOSTA:
Segundo o Anexo I - Procedimentos para LH categoria "A", da NORMAM 25, no ítem 3.4. Batimetria Monofeixe:
"f) adotar linhas de sondagem regulares dispostas de modo perpendicular às linhas
isobatimétricas da área, com o seguinte espaçamento entre linhas (conforme estabelecido na
publicação S-44, 5a edição, da OHI):
- LH Ordem 1b: 3 vezes a profundidade média ou 25 metros (o que for maior); e
- LH Ordem 2: 4 vezes a profundidade média."
Porém em casos onde existem perigos a navegação a sondagem deverá ser adensada:
"g) caso sejam detectados perigos à navegação, realizar pesquisa de perigo, adensando o espaçamento das linhas de sondagem sobre o perigo, a fim de possibilitar a delimitação do mesmo e a definição de sua profundidade mínima. Inserir no Relatório Final da Comissão uma listagem com as coordenadas e menores profundidades de todos os perigos encontrados e investigados durante a comissão;"
Dessa forma o entendimento é que a comprovação de qualificação técnica do item 9.2.4.2.  letra a) deverá ser de de no mínimo 100 km lineares, levando em consideração o espaçamento de 5m pedido no TR (item 4.2.7.) e a profundidade média de 14m nas áreas de sondagem.
PORTANTO PODERÃO SER ACEITOS OS ATESTADOS DE QUALIFICAÇÃO TÉCNICA QUE COMPROVEM OS 100KM LINEARES COM MALHA DE 5M OU ÁREA DE 500MIL M².
Questionamento 2
“b) Execução de levantamento batimétrico categoria “A” – Ordem 1.A, conforme NORMAN 25 (1ª Rev.) – Edição 2014 em área de pelo menos 648.057,12 m2.”
Com base no que versa a Norman 25, em uma aproximação, entendemos que uma área de 650.000 m² contenha aproximadamente entre 56 e 66 km lineares de linhas sondadas com Multi Beam se tratando de uma batimetria CAT A ordem 1A. Confirma nosso entendimento?
RESPOSTA:
Segundo o Anexo I - Procedimentos para LH categoria "A", da NORMAM 25, no ítem 3.5. Batimetria MULTIFEIXE:
"j) adotar linhas de sondagem regulares dispostas de modo paralelo às linhas isobatimétricas da área. No caso do levantamento se enquadrar como Ordem Especial ou 1a, de acordo com a S-44, as linhas regulares de sondagem deverão ter superposição de 100%, ou seja, o feixe central de uma linha deverá ser superposto pelo feixe mais externo da linha adjacente. No caso de ser enquadrado como ordem 1b ou 2, a superposição deverá ser, no mínimo, de 10%;"
DEVERÃO SER ATENDIDOS TODOS OS REQUISITOS LISTADOS NA TABELA 1 - Parâmetros Mínimos para Levantamentos Hidrográficos - A QUAL ENCONTRA-SE NA PAGINA 18 DA PUBLICAÇÃO ESPECIAL Nº44 ESPECIFICAÇÕES DA OHI PARA LEVANTAMENTOS HIDROGRÁFICOS, 5ª Edição, Fevereiro 2008.
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